
Морална  снага  народа  ће
превагнути

Страначки  лидери  у  Босни  и  Херцеговини  заостају  у  давању
доприноса,  као  и  искориштавању  предности  побољшаног
дипломатског окружења на западном Балкану, изјавио је високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ  Валентин  Инцко  на
«Мини балканском самиту» у Порторожу у Словенији.

«Грађани  Босне  и  Херцеговине  –  који  можда  могу  и  највише
добити  од  регионалног  зближавања  –  су,  до  сада,  добили
најмање», рекао је високи представник и специјални представник
ЕУ, те је нагласио да се грађанима БиХ не може ускратити шанса
да  се  придруже  остатку  региона  на  путу  ка  просперитету  и
сигурности  због  недостатка  воље  и  сарадње  међу  њиховим
изабраним лидерима.

Међутим, високи представник и специјални представник ЕУ је
нагласио да постоје знакови да се политички естаблишмент у БиХ
мијења.  Инцко  је  похвалио  високе  политичаре,  укључујући  и
Бакира Изетбеговића, који је изразио жаљење због смрти цивила
током рата.

«Изјава неће промијенити једну земљу преко ноћи», рекао је,
«али може помоћи да се створи клима у којој су позитивне
промјене више вјероватне», изјавио је Инцко.

Након четири године «знатног погоршања животног стандарда и
ограниченог  напретка  на  путу  ка  евро-атлантским
интеграцијама»,  октобарски  избори  и  побољшано  регионално
окружење пружају «златну прилику да се прекине зачарани круг»,
рекао је високи представник и специјални представник ЕУ.

Међународна заједница ће остати «активно ангажована» све док
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Босна и Херцеговина не осигура потпуну интеграцију у евро-
атлантске структуре.

«Управо  такав  просперитет  евро-атлантске  интеграције  могу
донијети грађанима западног Балкана», истакао је Инцко. «Нису
сви политичари у Босни и Херцеговини схватили ову суштинску
истину.  Неки  још  увијек  мисле  да  се  могу  противити  овом
тренду. Ја мислим да не могу. Не вјерујем да ће их грађани
пустити да то ураде.»

Пуни  текст  обраћања  високог  представника  и  специјалног
представника ЕУ може се наћи на интернетстраницама www.ohr.int
и www.eusrbih.eu
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